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 שאלות
 כל דקה מבצעים את הפעולה הבאהב. 120021עד  2-מ השלמים מספריםהכל לוח כתובים העל  .1

מחסרים  חרתוא ,200-מחלקים אותו ב אז 200-מתחלק ב מספראם ה :יםמספראחד מהעל כל 

 ?דקות 281על הלוח כעבור  ופיעשי גדול ביותרמה המספר ה .2ממנו 

76-מחולק לה ,66אורך צלעו שעל דף נייר גדול צויר ריבוע  .2 76 1משבצות ריבועיות 1 .
 ישרקו יוסי מעביר . ריבוע הגדול הם קווים שחוריםהגבולות של הגבולות בין המשבצות וגם ה

ו המספר מה. קודקוד של אף משבצתבר דרך אף ואדום שלא ע
אדום יכול לחתוך קווים ה קוהש הגדול ביותר של פעמים

 ?שחורים

, חסוםמעגל מעגל חוסם ו, משולש משוכלל בציור רואים .3
ושלושה מעגלים שמשיקים לאמצעי הצלעות של המשולש וגם 

סכום ) אפורבין השטח ה מנהמצאו את ה. למעגל החוסם
לשטח של העיגול ( קטניםה עיגוליםה ארבעתהשטחים של 

 .החוסם

הסתכלו עליהם וטענו את הטענות ארבעה אנשים  .ים על הלוחכתובשלושה מספרים חיוביים  .4
 :הבאות

 ".מהמספר השלישי 1המספר הראשון גדול פי : "אלה
 ".מהשלישי 4המספר השני גדול פי : "בני

 ".מהשלישי 5סכום המספרים הראשון והשני גדול פי ": גילה
 ".המספר השני פחות המספר הראשון שווה לשלישי: "דני

חשב את המנה בין המספר הראשון לבין . שלושה היו נכונים ואחד שגוי, מבין הדברים שהם אמרו
 .סכום שני המספרים האחרים

מצאו את כל זוגות המספרים השלמים  .5 ,x y  2 המקיימים 2 22 26 53 0x y y x    . 

-המרחק מ ,200הוא  ABלישר  P-המרחק מ. בתוכו Pונקודה  ABCDEFנתון משושה משוכלל  .6

P  לישרCD  והמרחק מ, 202הוא-P  לישרEF  חשבו את המרחק מ. 205הוא-P  לישרBC. 

 חשבו את ערך הביטוי  .7
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, סוללות ערימה שללשלומי יש  .סוללות תקינות 4כדי להפעיל את הפנס נחוצות  .יש פנס שירהל .8
א ילבדוק רביעיית סוללות בכך שה היכול שירה .האחרות תקינותכל שאחת מהן לא תקינה ו

למצוא את  על מנת, צטרך לבצעת שירהכמה בדיקות  .אם הוא עובדה תלפנס ובודק אותן המכניס
 אם, של שלומי בערימההסוללה הלא תקינה 

 ?סוללות 21 ישבערימה  (א
 ?סוללות 21 ישבערימה  (ב

 מקיימת f פונקציה .9   11
x

f x f x    0לכלx  מצאו את . ממשי 6f. 

DABזוויות הנתונות , ABCDבמרובע  .11 90 , ABC 75 , BCD 45   . בנוסף ידוע

ADBכי  30 , וכיBC 50 . חשבו אתAB CD ( יש לתת תשובה במפורש בתור מספר
 (. ולא בתור ביטוי

 !בהצלחה


